

Вырезка из газеты

ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от 24 ИЮН 1949 .

Чита

Газета №

Спектакли Иркутского ТЮЗА

ПЕТРОВСК - ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ. (Наш корр.). В городе работает Иркутский областной театр юного зрителя. Его приезд к забайкальским металлургам стал большим событием в культурной жизни города.

Театр показывает разнообразный репертуар — пьесы лауреатов Сталинской премии С. Михалкова («Я хочу домой») и В. Любимовой («Снежок»), «Обрыв» по роману Гончарова, драму И. Персонова и Г. Добржинского «Великий еретик», комедию А. Н. Островского «Не все коту масленица», «Юность отцов» Б. Горбатова и пьесу-сказку иркутского драматурга П. Маляревского «Чудесный вклад».

Спектакли театра в городском Доме культуры, клубе железнодорожников, в рабочих поселках Тарбагатае и Ново-Павловке прошли с исключительным успехом. Зрительные залы были переполнены. Сейчас спектакли успешно проходят в клубе металлургов.